

通过中间人偷渡进入中国非法务工

莘县警方遣送23名缅甸籍人员

本报聊城12月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 王梅芳) 经过山东省公安厅出入境管理局和云南省公安厅边防总队的多方协调,12月7日下午17时15分,莘县公安局民警在云南省孟定清水河口岸将23名缅甸籍非法务工人员成功遣送出境。

据了解,12月6日13时许,莘县公安局按1:2的警力组织47名干警乘坐两辆大巴到济南遥墙机场,转机到云南长水机场,后又乘坐两辆大巴到达云南省孟定清水河口岸,总里程2500余公里。整体遣送工作由聊城市公安局出入境管理处处长孟霄鹏同志和莘县公安局副局长赵建印同志安排和部署。

莘县警方介绍,十九大安保期间,莘县公安局出入境管理大队按照上级公安机关指示精神和局党委的安排部署,加大对境外人员的检查力度,认真做好旅馆业涉外人员的入住登记工作,加强对企业单位的走访和排查工作。经多方调查于2017年10月5日查出莘县飞泰纺织有限公司和莘县地皇针织有限公司存在非法雇用外国人现象。经报请局领



被遣送的非法入境人员。

导和上级业务部门领导批准,于10月5日晚8点联合莘县燕塔派出所和莘县特巡警大队展开调查。在飞泰纺织有限公司清查出19名缅甸籍人员(男12名,女7名)在此企业非法务工,在地皇针织有限公司清查出4名缅甸籍人员(男1名,女3名)在此企业非法务工。

民警遂将23名非法务工缅甸籍人员(男13名,女10名)带至莘县燕塔派出所,经过民警两天三夜的突击询问,查实这23名缅甸籍人员系中间人周某组织从云南省孟定清水河口

岸偷渡进入中国,后到达莘县用工企业。依据出入境管理法之规定,对23名非法务工的缅甸籍人员拘留审查,对莘县飞泰纺织有限公司和莘县地皇针织有限公司处以罚款的行政处罚,对周某某以组织他人偷越国边境罪立案调查,目前案件仍在进一步调查中。

警方通过此案呼吁各大企业和用工单位要时刻保持清醒的头脑,要做到学法懂法守法,严防此类案件再次发生,以防遭受不必要的经济损失。

撞完人就跑,两司机被抓归案

聊城开发区交警连续侦破两起逃逸事故

本报聊城12月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕 刘雪飞) 开车撞人后不是立即停车救援,而是选择逃逸,近日,聊城交巡警支队开发区大队连续侦破两起肇事逃逸案件,两名嫌疑人被归案。

经查,2017年12月2日6时许,张某某驾驶鲁HU0xxx号农用五轮车沿省道105由东向西行驶至58KM+500M处时,与同向行驶的吴某某驾驶的电动自行车发生碰撞,造成吴某某当场死亡。两车不同程度损坏的交通事故。事发后,张某某未停车驾驶车辆逃离现场。

接到报警后,事故科处理民警胡凤利、汪文明、指导员韩宏伟、事故科裴科长立即赶赴现场。到达现场后发现现场

无车辆碰撞留下的碎片,经指导员与裴科长现场勘查分析判断初步怀疑肇事车辆为三轮汽车。办案民警立即调取事故地点附近,所有卡口视频、监控视频进行一一排查,根据事故发生前后时间段一一对比过往车辆变化,经过努力,终于在卡口监控内发现在事发地前方300米至500米处有一辆农用五轮车事故发生后挡风玻璃破碎,因车上零碎物品挡住车辆部分牌号,无法确定驾驶员信息。

按照肇事车辆的逃跑方向和来车方向调取了茌平、东阿,多出卡口视频监控发现嫌疑车辆,办案民警胡凤利得知放大牌号后通过在综合应用平台查询车辆信息与车主详细信息,经过调查该车主鲁HU0xxx号农用五轮车已卖往

河南范县,指导员韩宏伟、办案民警胡凤利与工作人员蒋振亮连夜赶往河南范县,调查车辆去向,经多方工作将车辆车主及驾驶人抓获归案,12.02逃逸案件以48小时侦破。

无独有偶,2017年12月3日17时38分许,郭某宪驾驶鲁P30xxx号货车在聊城市新北环艾科市场处与郭某驾驶的电动三轮车发生交通事故,事故后郭某宪驾车逃逸。

通过调取新北环中卡口视频进行一一排查,根据事故发生前后时间段一一对比过往车辆变化,在新北环花园路口监控及艾科市场北门岗处监控,锁定嫌疑车辆,现人车均已到案。

目前,两案正在进一步办理中。

冠县北馆陶镇:扶贫档案精细管理

冠县北馆陶镇坚持高标准、严要求,在“精”和“细”上下功夫,打出规范档案资料“组合拳”,确保扶贫档案完整、准确和系统。

入户走访,信息准确。采取结对帮扶的形式,要求帮包干部对所包贫困户进行常态化走访,形成一周至少走访一次的常态化走访机制,为做好精准填写扶贫档案提供可靠的依据。培训学习,提高效率。抓住县扶贫办和档案局开展统一培训的机会,抽调4名扶

贫专职人员,认真学习档案的审核、分类、归档和整理工作,培训完毕后严格档案规范标准和要求,对扶贫档案进行重新整理,同时借鉴其他乡镇先进经验,全面提高业务能力。督查跟进,查缺补漏。要求所有帮包干部,对所包贫困户的扶贫档案和扶贫手册进行“一季度一填写”,镇扶贫办每季度末进行进度调度,及时查缺补漏和纠偏改错,确保档案资料的完整性和连贯性。

(张光攀)

冠县清水镇:进村入户助力脱贫攻坚

近日,冠县清水镇机关干部郝宝营在姚行村杜学德群众家里面走访,这已经是他近一周以来走访的第231户群众。

杜学德是姚行村贫困户,去年得了脑血栓失去劳动能力,家中十几只羊得病没养活,儿媳妇因脑溢血常年卧床,多人得大病导致家庭生活十分困难。通过走访,郝宝营了解到他家的这种情况,第一时间向扶贫办反映,以低保、慈善项目等扶助资金方面给予倾斜,并且整理相关手

续,为其办理慢性病待遇,减轻其医药费压力。清水镇主要领导评价:“主动下沉入户走访调查,一方面可以抓小抓细,把很多问题消灭在萌芽状态;另一方面,通过走访,切实调研村民生产生活中存在的困难和问题,对于能当场解决的当场处理,一时不好处理的建立问题档案,给群众做出相应承诺。同时,下沉入户走访也是锤炼干部作风,展示干部形象的一次有意义的实践。”

(田思秋)

临清魏湾镇“金晖助老”青春扶贫志愿者在行动

临清魏湾镇团委紧密结合扶贫办,把“金晖助老”青春扶贫志愿者行动作为精准扶贫工作的重要内容。经过前期的招募、选拔和培训,组建了一支由20名机关干部组成的青春扶贫志愿者团队。团队依托建档立卡数据,在对65岁以上不集中供养的留守、失独贫困老年人群体分布、致贫原因、脱贫需求进行精准识别的基础上,熟悉了解10名结对帮

扶老人的家庭和生活具体情况。并于重阳节当天为8个村的10名结对帮扶老人每人送去了2床棉被和2床褥子。“老吾老,以及人之老”,青春扶贫志愿者行动弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德,营造了关爱老人、共建和谐社会的良好氛围,使贫困老人真切地感受到了党和政府的温暖、社会的关爱。

(陶咏梅 吕盼盼)

临清魏湾镇劳保所职业资格免费培训报名火爆

为贯彻落实《聊城市加强就业培训提高就业与创业能力五年规划(2014—2018)实施方案》精神,临清魏湾镇劳动保障所积极配合临清市人力资源和社会保障局,以及承办单位聊城市交通技校,共同做好对农村从业人员的政府扶持免费技能培训工作。经过前期利用村级广播宣传、各村支两委干部张贴、入户发放宣传单等方式加大宣传力度,鼓励农村人员就近就地实现就

业,对具有劳动能力和一定文化素质,愿从事二、三产业,有脱贫致富积极性的贫困农民开展农村实用技术培训。针对农民工的培训需求,确立了电工、焊工、和保育员三个工种。通过宣传,扩大了农村群众对国家免费技能培训政策的知晓率、参与率和收益率。到目前,魏湾镇报名参加电工、焊工、和保育员的人员已达到598人。

(陶咏梅 邢正德)

安心 | 得利

安心得利

中国农业银行理财产品

(理财非存款·产品有风险·投资须谨慎)

安心得利

轻松理财

安心得利

中国农业银行理财产品

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

新客专享 更高收益

中国农业银行“安心得利”系列理财产品

您是否尝试投资银行理财产品,但又不知从何处开始?

您是否已有农行账户,但尚未购买农行理财产品?

农行再次推出“金钥匙·安心得利”2017年第6期、第7期新客户新资金专享产品,只面向新客户、新资金销售,预期收益率高于同系列常规产品,最高年化收益率可达5%哦。

| 产品名称 | 起息日 | 到期日 | 期限 | 产品结构 | 预期收益率 |
|-----------------------------------|------------|------------|-----|---------|----------|
| “金钥匙·安心得利”2017年第6期新客户新资金专享人民币理财产品 | 2017.11.27 | 2018.3.7 | 100 | 非保本浮动收益 | 4.85%-5% |
| “金钥匙·安心得利”2017年第7期新客户新资金专享人民币理财产品 | 2017.11.27 | 2018.11.21 | 359 | 非保本浮动收益 | 4.9%-5% |

“安心得利”系列是农行自主研发的主要投资于较低风险固定收益类资产的理财产品,产品收益高、风险低、功能强。